Anvidndningsomrade

ESSVE SAM Metallexpander &r avsedd for
montering i alla typer av skivmaterial som:
gips-, span- och tréfiberskivor saval som
plast-, plat- och laminatskivor, max 45 mm.

Barférmagan &r hog eftersom dessa ben ger
en stor tryckférdelande yta. Monteringsverkty-
gen

sakerstaller att korrekt expansion erhalls.
Med SAM Metallexpander far man en perma-

nent, géngad fastpunkt. Den &r konstruerad
pa sa satt att den sitter fast ordentligt, &ven
om

skruven tas ur. Den finns med metriskt gédngad
skruv idim 4, 5 och 6 mm, och &r férsedd med
Philips krysspar Ph2.

Beskrivning

SAM Metallexpander &r ett fastelement av stél
med en bottenhylsa med invandiga géngor for
skruv. Vid montering av SAM Metallexpander
ska monteringsverktyget SAMMY alternativt
tdngen SAM anvindas, se Monteringstillbe-
hor. Metallexpandern dras da ihop och expan-
derar

pa mitten, varvid de fyra benen bdjs bakat.

Montering

1. Borra hal. Ta det férsiktigt 2. Tryck in SAM Metallexpander
sa att inte gipsskivan férstérs genom halet.

pa baksidan/runt utgangsha-

let. Borr@ ska viljas enligt

tekniska data.

geverktyget Sammy eller tdngen

metallexpandern erhallit korrekt
expansion. OBS! Skulle skruven
behova skruvas in for ytterligare
expandering &r det viktigt att inte
Overexpandera expansionsdelen.

Specifikation

Material Stal
Ytbehandling Blankf6rzinkad

Tekniska data
Praktisk lastférmaga for tvérlast respektive
draglast i 13 resp. 2x13 mm gipsskiva.

14 20

SAM 4E 13

SAM 4D 2x13 16 40
SAM 5E 13 16 40
SAM 5D 2x13 20 60
SAM 6E 13 18 45
SAM 6D 2x13 28 70

SAM Metallexpander, trippel
Tekniska data och ESSBOX fp

—

"I.'Ihm.mnl|1"|"'\'|"'|."1l'1'mm 9
= -

3. Expandera med hjélp av monta- 4. Skruva ur skruven och skruva
fast detaljen. Montaget é&r klart.
SAM. Nar motstand uppkommer  OBS! Om borrskruvdragare an-
och infastningen kanns stabil har  vands &r det viktigt att inte 6verdra
skruven eftersom det kan paverka
expansionsdelen.

Benamning Passar
skivtjock-
lek a Max. detalj-
mm tjocklek Bits ESSBOX Ant/ Forp/
mm nr storlek forp storp
191107 SAM 4 Trippel 35-39 M4 65 12 8 PH2 203 50 8
191115 SAM 5 Trippel 36-45 M5 88 23 11 PH2 204 50 6
191123 SAM 6 Trippel 36-45 M6 88 23 13 PH2 203 25 8
9191115 SAM 5 Trippel (bulk)  36-45 M5 88 23 11 PH2 600 1

www.essve.com




Bulkférpackningar

Benamning Passar

skivtjock- Max. detalj-

lek tjocklek

mm mm
9191101 Sam 4 Mini 2-5 M4 25 10 8 PH2 4000
9191103  Sam 4 Enkel 8-16 M4 45 14 8 PH2 2200
9191112 Sam 5 Enkel 8-16 M5 58 20 11 PH2 1000
9191119 Sam 6 Enkel 8-16 M6 58 20 13 PH2 800
9191105  Sam 4 Dubbel 19-27 M4 60 18 8 PH2 1400
9191113 Sam 5 Dubbbel 19-30 M5 71 21 11 PH2 800
9191121 Sam 6 Dubbel 19-30 M6 71 21 13 PH2 600
9191115 Sam 5 Trippel 36-45 M5 88 23 11 PH2 600
Smapack

Benamning

Skruvlangd /

vinkel/krok Max. detalj- Borr Ant/ Forp/

mm tjocklek mm mm férp storp
511600 SAM 4 Mini 2-5 M4 25 10 8 4 10
511601 SAM 4 Enkel 8-16 M4 45 14 8 4 10
513402 SAM 4 Enkel 8-16 M4 45 14 8 25 6
511602 SAM 4 Enkel m vinkel 8-16 M4 45/ 14 8 2 10
45+25%20
511603 SAM 4 Dubbel 19-27 M4 60 18 8 4 10
513404 SAM 4 Dubbel 19-27 M4 60 18 8 20 6
511605 SAM 5 Enkel 8-16 M5 58 20 11 4 10
513420 SAM 5 Enkel 8-16 M5 58 20 11 15 6
511604  SAM 5 Trippel 8-16 M5 58 20 4 10
511606  SAM 5 Enkel mkrok 8-16 M5 58/ 11 2 10
50x@14,0
511608 SAM 5 Enkel mvinkel 8-16 M5 58/ 11 2 10
50+25%x20
511607 SAM 5 Dubbel 22-30 M5 71 21 11 2 10
513409 SAM 5 Dubbel 22-30 M5 71 21 11 10 6
511609 SAM 6 Enkel 8-16 M6 58 20 13 2 10
511610 SAM 6 Trippel 8-16 M6 58 20 13 4 10
513416 SAM 6 Enkel 8-16 M6 58 20 13 10 6
511612 SAM 6 Enkel m krok ~ 8-16 M6 58/ 13 2 10
60x@J14,5
511613  SAM 6 Enkel mvinkel 8-16 M6 58/ 13 2 10
60+25%x23
511611 SAM 6 Dubbel 22-30 M6 71 21 13 2 10
513418 SAM 6 Dubbel 22-30 M6 71 21 13 10 6
511646 Forlangningsskkruv M4 x 5 10
80
511647  Forlangningsskkruv M5 x 5 10
100
511648  Forlangningsskkruv M6 x 5 10
100
511621 Tavelkrok, hal @ 5,1 4 10
511622  (Oglekrok M5x50 M5 50x@14,0 2 10
511623 Vinkelkrok M5x50 M5 50+25%x20 2 10
511625  Oglekrok M6x60 M6  60xQ@145 2 10
511626 Vinkelkrok M6x60 M6 60+25%x23 2 10

www.essve.com




